



Россия, Санкт-Петербург

Документ:

<http://www.rosbalt.ru/2010/01/24/706544.html>

Дата: 2010-01-24 17:41:00+03

В Москву приедут кандидаты на Марс

МОСКВА, 24 января. Иностранные кандидаты в члены виртуальной международной космической экспедиции на Марс приедут в Москву на будущей неделе. Как сообщает [«Агентство национальных новостей»](#), для начала они пройдут медицинскую комиссию.

Эксперимент по имитации полета на Марс под патронажем Института медико-биологических проблем РАН запланирован на апрель, однако подготовка к нему идет полным ходом. Как сообщили пресс-секретарь ИМБП РАН Павел Моргунов и заместитель руководителя эксперимента «Марс-500» Марк Белаковский, всего приезжают шесть добровольцев из Европейского космического агентства и трое представителей китайского Центра подготовки космонавтов. Женщин среди кандидатов нет.

Медицинское освидетельствование кандидаты пройдут в течение недели, после чего из их числа будут отобраны два европейских и один китайский участники эксперимента. Аналогичный отбор проходит и российская группа кандидатов: предварительно отобрано семь человек, однако окончательный отбор оставит лишь троих.

Сам эксперимент будет виртуальным, однако имитация полета на Марс – важная составляющая подготовки к настоящим полетам, и она будет максимально приближена к космическим условиям. Виртуальный полет займет 240 суток, затем будет 30-дневная репетиция пребывания на Марсе и такой же 240-дневный обратный путь.